

8月6日起,高铁曲阜东站将有4趟“复兴号”经停

来曲阜坐“大长金”,3.5小时到上海



28日晚,G157次复兴号列车停靠在曲阜东站。

本报济宁7月29日讯(记者 孔令茹 通讯员 孙宏伟) 7月28日晚8点10分,北京南至上海虹桥的G157次列车,缓缓停靠在曲阜东站。这标志着高铁曲阜东站,迎来首趟“复兴号”高铁列车。8月6日开始,曲阜东站将有4趟“复兴号”列车经停。

28日晚,济宁市民久闻大名的“复兴号”G157次列车,停靠在曲阜东站的月台上。该趟列车在曲阜东站上车96人、下车近500人。G157

次在北京南站开车时间为17:36,时间正适合商务人士和学生旅客。对于曲阜东站来说,G157次也是每天去往上海虹桥方向的最后一班高铁列车。

目前,G157次高铁已经全部由长编组“复兴号”列车担当;7月31日起,上海虹桥至北京南的G132次列车,也将由长编组的“复兴号”列车担当。而8月6日开始,北京南至上海虹桥的G109次、G127次列车,将由8辆短编组“复兴号”列车担当。

据介绍,加长版的复兴号列车编组共16个车厢,总长为414.26米,是目前全球最长的高速列车。由于车身盘旋着金色色带,所以被亲切地称为“大长金”。“大长金”定员1193人,容客量较常规复兴号更大。与之前的“和谐号”相比,“复兴号”列车内实现免费WIFI全覆盖,车厢座椅间距更大,更加宽敞。同时,二等座前后均有不间断供电的220V标准插座,两个座位间的插座,还设有USB接口。

济宁推出“拥军贷”,建军节前为军人军属发福利

军人军属创业置业,可贷30-50万元

本报济宁7月29日讯(记者 贾凌煜 通讯员 郑超) 28日,济宁市民政局、市军分区、市农商银行携手举办“拥军贷”项目签约仪式。济宁市将利用两年半时间,投放20亿元以上资金,扶持6000名以上军人军属创业置业。根据担保方式不同,军人军属可申请30-50万元不等的贷款,最低可执行基准利率,促进创业置业。

根据计划,到2018年底

前,济宁市农商行投放不低于3亿元的信贷资金,扶持至少1000名现役军人(含文职人员)及家属、退伍军人及家属、军人遗属、部队管理的职工生活生产消费;到2020年底前,投放不低于20亿元的信贷资金。

具体来说,符合条件的军人军属申请贷款,原则上信用贷款额度最高不超过30万元;保证贷款额度最高不超过50万元;使用房产、国债等办理

抵质押贷款的,额度可适当放宽,贷款期限最长可至5年。

贷款利率方面,在同期同档次贷款利率的基础上优惠10%至30%;借款人为残疾军人或荣立二等功的,在同期同档次贷款利率的基础上优惠20%至40%;借款人为军人遗属或荣立一等功及授予荣誉称号的,在同期同档次贷款利率的基础上优惠30%至50%。所有贷款利率最低均可执行基准利率。

幼儿园举办“食堂开放日”

家长对孩子饮食更放心了

本报济宁7月29日讯(记者 王博文)

26日,济宁市食品药品监督管理局联合高新区市场监管局共同举办的“学校食堂开放日活动”走进济宁新文国际幼儿园,百余家长对学校食堂进行参观,“零距离”观看幼儿膳食制作过程。

“这是我们的‘餐饮服务食品安全监管公示’栏……”

当日下午,随着园长的解说,市食药局、高新区市场监管局的工作人员及百余家长走进食堂后厨,详细了解了食堂后厨原料选购、加工烹

制、留样、餐具消毒等情况。

“食堂干净整洁,师傅对幼儿膳食科学营养、合理搭配也很有经验。”家长李颖一直对孩子在学校的饮食安全十分关注,她说,通过“学校食堂开放日”活动的开展,让自己有机会走进食堂,近距离了解食堂管理体制,对于孩子的饮食健康更加放心了。

“学校食堂开放日”活动期间,市食药局和高新区市场监管局还请来了专家,为家长讲解食品安全知识以及幼儿保健知识。

济宁开展“慈善拥军”

特困军属收到救助金



本报济宁7月29日讯(见习记者 孙久旭)

7月27日,济宁市慈善总会组织开展“慈善拥军”走访慰问活动,市慈善总会副会长郝进带领慰问组,到部分特困现役军人家庭走访慰问,为他们送去慈善救助金。

当日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者跟随慰问组来到泗水县东戈山村,在村内新建社区工地旁的工棚内,见到了现役二级士官李军立的父母。提起儿子李军立时,老两口对儿子满满的自豪感。“我年轻的时候也当过兵,现在儿子、儿媳都在部队,一家四口三个当兵。”

2018年2月,李长青被诊断出患有甲状腺癌,原本幸福美满的家庭瞬间被击

垮。“刚手术完后那段时间,孩子他爸的病情经常反复,有一次他头痛得厉害,我本想给孩子打个电话,又怕让他在部队分心。”李长青的妻子王春香说,经过康复治疗后,李长青的病情现已趋于稳定。但手术、化疗、放疗等花费了近40万元,不仅花光了家中的积蓄,而且负债累累。

李军立的家庭,只是此次走访慰问家庭的其中一户。“八一”建军节来临之际,济宁市慈善总会与双拥部门联合调查摸底特困现役军人家庭情况,开展扶贫救助行动。“根据家庭困难程度,我们向部分特困现役军人家庭每户发放了3000元至10000元不等的慈善救助金,帮助他们解决后顾之忧。”济宁市慈善总会副会长郝进说。

原创儿童剧《梦回三迁路》首演

以“孟母三迁”为题材,赞颂好“家风、家教、家训”

本报济宁7月29日讯(记者 汪泷 通讯员 张媛媛)

高震) 7月27日,经过一个多月的紧张排练,由济宁市文广新局着力打造,济宁艺术剧院创作排演的大型原创励志儿童剧《梦回三迁路》首演。今后将走进中小学校演出,让孩子们感受孟母教子的“家风、家教、家训”。

据介绍,《梦回三迁路》依托“孟母三迁”的经典传统故事,以弘扬中华优秀传统

文化儒家文化为出发点,通过儿童剧的艺术形式,讲述孟母三迁其居、为国教子的伟大事迹,赞颂了传扬后世的“家风、家教、家训”。

全剧分为序、春雨、夏花、秋叶、冬雪和尾声六幕十二场,故事情节如行云流水般行进,在虚实间跌宕起伏、发人深省,同时又不失儿童剧特有的风趣幽默和轻松活泼。尤其是剧中穿插的大量舞蹈和歌曲唱段,更是大大

提升了该剧的观赏性和趣味性。

“昔孟母,择邻处,子不学,断机杼……”,一辆木制人力车、一架古老织布机、一位圣贤童年的追梦之旅。该剧在本着尊重历史、活化经典的前提下,向儒家“修身齐家治国平天下”的理想信念致敬。今后,《梦回三迁路》将根据专家意见进一步完善提升,并走进中小学校演出。



《梦回三迁路》演出场景。